



ROMÂNIA
JUDEȚUL CARAȘ-SEVERIN
CONSILIUL JUDEȚEAN

Piața 1 Decembrie 1918, nr. 1, 320084, REȘIȚA
Tel. +40 – (0)255 – 211420,1 Fax: +40 (0)255 211127
E-mail: cjcs@cjcs.ro, www.cjcs.ro, CUI 3227890

UIG-1014-ER-1155

PROCES-VERBAL

**încheiat astăzi, 20.12.2023 ora 11:00, în cadrul ședinței ordinare a
Consiliului Județean Caraș-Severin**

Lucrările ședinței sunt deschise de către domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**.

Ședința este legal constituită, fiind prezenți domnul președinte Romeo-Dan Dunca și 26 de consilieri județeni.

Lipsește motivat domnul consilier Crina Ioan, domnul consilier Beșliu Marius-Florian, domnul consilier Cojocariu Ioan și doamna consilier Toader Nicoleta.

Ședința a fost convocată prin Dispoziția nr.739/14.12.2023, comunicată domnilor consilieri în scris prin adresa nr.IV/25.336/14.12.2023, potrivit prevederilor art.178 alin.(2) și art.179 alin.(2) lit.b) din Codul administrativ, modificat și completat, invitațiilor prin adresa nr.I/25.359/15.12.2023 și s-a adus la cunoștință locuitorilor prin publicare în *Cotidianul „Jurnal de Caraș-Severin”* din data de 15.12.2023.

Participă de drept domnul secretar general al județului **Darian Ciobanu**.

Participă ca invitați: reprezentanți ai instituțiilor subordonate Consiliului Județean Caraș-Severin, reprezentanți ai aparatului propriu al Consiliului Județean Caraș-Severin, precum și reprezentanți din partea mass-mediei.

Ordinea de zi a fost publicată pe site-ul Consiliului Județean Caraș-Severin, la secțiunea ”Anunțuri”, în data 14.12.2023.

Ordinea de zi este următoarea:

1.Proiect de hotărâre pentru modificarea Hotărârii Consiliului Județean Caraș-Severin nr.198/02.11.2020 privind constituirea comisiilor de specialitate ale Consiliului Județean Caraș-Severin, modificată și completată.

2.Proiect de hotărâre privind aprobarea contului de execuție al bugetului propriu al Județului Caraș-Severin și a contului de execuție al bugetului centralizat al instituțiilor publice și activităților finanțate integral sau parțial din venituri proprii, pe trimestrul al-IV-lea 2023.

3.Proiect de hotărâre pentru modificarea Hotărârii Consiliului Județean Caraș-Severin nr. 19/30.01.2023 privind aprobarea bugetului propriu al Județului Caraș-Severin, pe anul 2023 și estimări pe anii 2024-2026, cu modificările și completările ulterioare.

4.Proiect de hotărâre privind modificarea Hotărârii Consiliului Județean Caraș-Severin nr. 20/30.01.2023 privind aprobarea bugetului propriu al Consiliului Județean Caraș-Severin și a bugetelor de venituri și cheltuieli ale instituțiilor și serviciilor publice de sub autoritatea Consiliului Județean Caraș-Severin și finanțate de către acesta pe sursa A, pe anul 2023 și estimări pe anii 2024-2026, cu modificările și completările ulterioare.

5.Proiect de hotărâre privind stabilirea taxelor și taxelor speciale pentru activități și/sau servicii prestate de către direcțiile din aparatul de specialitate al Consiliului Județean Caraș-Severin și direcțiile (serviciile) de sub autoritatea Consiliului Județean Caraș-Severin, pentru anul 2024.

6.Proiect de hotărâre privind reorganizarea structurii organizatorice a Consiliului Județean Caraș-Severin, aprobarea statelor de funcții și aprobarea Regulamentului de Organizare și Funcționare al aparatului de specialitate al Consiliului Județean Caraș-Severin, ca urmare a măsurilor dispuse prin Legea nr. 296/2023.

7. Proiect de hotărâre privind reorganizarea structurii organizatorice a Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Caraș-Severin, aprobarea statelor de funcții, Regulamentului de Organizare și Funcționare al aparatului propriu al Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Caraș-Severin, a Regulamentelor de Organizare și Funcționare ale serviciilor cu personalitate juridică din subordinea Direcției, ca urmare a măsurilor dispuse prin Legea nr. 296/2023.

8. Proiect de hotărâre pentru aprobarea organigramei, statelor de funcții și a Regulamentului de organizare și funcționare ale Direcției de Evidență a Persoanelor a Județului Caraș-Severin, în baza prevederilor Legii nr. 296/2023 privind unele măsuri fiscal-bugetare pentru asigurarea sustenabilității financiare a României pe termen lung.

9. Proiect de hotărâre privind reorganizarea structurii organizatorice a Direcției de Drumuri Județene Caraș-Severin, aprobarea statelor de funcții și aprobarea Regulamentului de Organizare și Funcționare, ca urmare a măsurilor dispuse prin Legea nr. 296/2023.

10. Proiect de hotărâre privind aprobarea organigramei și a statului de funcții ale Spitalului Județean de Urgență Reșița.

11. Proiect de hotărâre privind aprobarea organigramei, a statului de funcții și a Regulamentului de Organizare și Funcționare ale Muzeului „Banatului Montan” Reșița.

12. Proiect de hotărâre privind aprobarea organigramei, a statului de funcții și a Regulamentului de Organizare și Funcționare ale Muzeului Județean de Etnografie și al Regimentului de Graniță Caransebeș.

13. Proiect de hotărâre privind aprobarea organigramei, a statului de funcții și a Regulamentului de Organizare și Funcționare ale Bibliotecii Județene „Paul Iorgovici” Caraș-Severin.

14. Proiect de hotărâre privind aprobarea organigramei, a statului de funcții și a Regulamentului de Organizare și Funcționare ale Centrului Județean pentru Conservarea și Promovarea Culturii Tradiționale Caraș-Severin.

15. Proiect de hotărâre privind aprobarea organigramei, a statului de funcții și a Regulamentului de Organizare și Funcționare ale Școlii Populare de Arte și Meserii „Ion Românu” Reșița.

16. Proiect de hotărâre pentru aprobarea documentației tehnico-economice faza - Proiect Tehnic (PT) și a indicatorilor tehnico-economici privind obiectivul de investiții „**Modernizare DJ 571 – Intersecție DN 57 – Moldova Nouă – Cărbunari – Sasca Montană – Ciuchiei (intersecție DN 57)**”.

17. Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației tehnico-economice faza – DALI și a indicatorilor tehnico-economici privind obiectivul de investiții „**Modernizare DJ 684 Voislova - Ruschița, Limită Județ Timiș**”.

18. Proiect de hotărâre privind aprobarea Programului manifestărilor culturale și al activităților metodice ale Bibliotecii Județene „Paul Iorgovici” Caraș-Severin, pentru anul 2024.

19. Proiect de hotărâre privind aprobarea efectuării în anul 2024, a concediului de odihnă anual neefectuat în anul 2023, de către președintele și vicepreședinții Consiliului Județean Caraș-Severin, domnul Romeo-Dan DUNCA, domnul Ovidiu RĂDOI și domnul Marius-Adrian ISAC.

20. Proiect de hotărâre privind admiterea/respingerea plângerii prealabile formulată de un grup de consilieri județeni împotriva Hotărârii Consiliului Județean Caraș-Severin nr. 301/28.11.2023 și nr. 302/28.11.2023.

21. Proiect de hotărâre pentru modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Județean Caraș-Severin nr. 109/31.03.2021 privind validarea componentei nominale a Autorității Teritoriale de Ordine Publică Caraș-Severin, cu modificările și completările ulterioare.

22. Proiect de hotărâre privind aprobarea participării Județului Caraș-Severin prin Consiliul Județean Caraș-Severin, în calitate de membru asociat la constituirea Asociației de Dezvoltare Intercomunitară „Transport Public de Persoane Caraș-Severin”.

23. Proiect de hotărâre privind desemnarea a doi consilieri județeni în calitate de membri în cadrul comisiei de evaluare anuală a performanțelor profesionale individuale ale secretarului general al județului Caraș-Severin.

24. Informare privind participarea domnului Romeo-Dan Dunca, președinte al Consiliului Județean Caraș-Severin, la Recepția oferită cu prilejul Zilei Naționale a României, care a avut loc în localitatea Vârșeț, Republica Serbia, în perioada 28-29 noiembrie 2023.

25. Întrebări. Interpelări.

Proiecte de hotărâri introduse pe ordinea de zi în procedură de urgență:

-Proiect de hotărâre pentru modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Județean nr.23/30.01.2023 privind aprobarea bugetelor de venituri și cheltuieli ale instituțiilor și serviciilor publice de sub autoritatea Consiliului Județean Caraș-Severin și finanțate de către acesta pe sursa G, pe anul 2023 și estimări pe anii 2024-2026, cu modificările și completările ulterioare.

-Proiect de hotărâre pentru modificarea Hotărârii Consiliului Județean Caraș-Severin nr. 240/08.11.2017 privind aprobarea proiectului "MODERNIZARE DJ 581, INTERSECȚIA CU DJ 586 A (SECĂȘENI)- INTERSECȚIA CU DN 57 (GRĂDINARI)", Axa prioritară : 6- Îmbunătățirea infrastructurii rutiere de importanță regională, Prioritatea de Investiții: 6.1- Stimularea mobilității regionale prin conectarea nodurilor secundare și terțiare la infrastructura TEN-T, inclusiv a nodurilor multimodale, Apel de proiecte nr. POR/2016/6/6.1/2, a cheltuielilor aferente proiectului și de aprobare a acordului de parteneriat, cu modificările și completările ulterioare.

-Proiect de hotărâre pentru modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Județean Caraș-Severin nr. 132/12.07.2017 privind aprobarea documentației tehnico-economice, a indicatorilor tehnico-economici și a contribuției Consiliului Județean Caraș-Severin la finanțarea proiectului „Modernizare DJ 581, intersecția cu DJ 586 A (Secășeni)- intersecția cu DN 57 (Grădinari)”, cu modificările și completările ulterioare.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Bună ziua! O să începem ședința de astăzi. Domnul Darian, prezența, vă rog.

Domnul secretar general al județului **Ciobanu Darian**: Da, domnul președinte. Lipsesc motivat: domnul Crina, m-a anunțat, este în concediu medical, cred, doamna Toader, mi-a spus doamna Stuparu, mai deunăzi, că e în activități cu școala de sfârșit de an, domnul Cojocariu mi-a trimis un mesaj, e plecat în Anglia. Și domnul Beșliu, nu știu, cred că a anunțat...

Domnul consilier **Teodorescu Mircea**: Da, este în concediu de odihnă. M-a anunțat, da.

Domnul secretar general al județului **Ciobanu Darian**: Propun să-i motivăm, domnule președinte.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Bun. Îi motivăm. Înainte de toate, am văzut-o pe doamna Laura... Unde este? Da. Vă rog. Vrea să ne spună câteva cuvinte.

Doamna **Sgaverdea Laura**: Bună dimineața, doamnelor, domnilor! Pentru cei care nu știu, sunt Laura Sgaverdea, managerul Studioului Teritorial Radio România Reșița. Este pentru a șasea oară când Studiul de Radio din Reșița, un studio de radio care are cea mai mare audiență în Banat derulează o campanie umanitară. Anul acesta ne-am propus să strângem bani și să demarăm construcția unei clinici pentru bolnavii de cancer de aici, din Banatul de Munte. Știți cu toții, oamenii sunt tot mai săraci. Oamenii renunță la tratament pentru că nu au bani să facă naveta la Timișoara, la Cluj sau în alte centre universitare. Demersul acesta de a construi o clinică OncoHelp cu servicii decontate de Casa de Asigurări, e foarte important să fac această precizare, cred că ar veni în sprijinul tuturor cetățenilor din zona noastră și nu numai. De ce sunt astăzi în fața dumneavoastră? Am senzația că poate nu ați aflat încă ce facem noi, aici, în centrul Reșiței, în ciuda faptului că se aude muzica. Poate că ne citiți site-ul, poate că urmăriți pagina de Facebook Radio România Reșița. Și mi se pare nedrept că banii care se adună sunt banii oamenilor săraci, banii oamenilor care vin și donează 1 leu, 5 lei și 10 lei! Dumneavoastră, stimați consilieri județeni, veniți să ne cereți votul o dată la 4 ani. Și mi s-ar părea drept, să mergeți în fața oamenilor care v-au ales și v-au trimis aici să ne reprezentați să o faceți cu sufletul, pentru că această campanie este o campanie pentru oameni. Nu înseamnă altceva! Faptul că dumneavoastră, la fiecare ședință ne demonstrați cum vă certați între dumneavoastră, partide politice, e ok dacă este spre progresul județului. Dar, atunci când se întâmplă să punem bazele unei unități medicale, știți cu toții, Spitalul Județean din Reșița nu asigură serviciile medicale necesare bolnavilor de cancer. Am derulat o anchetă și cred că mulți dintre dumneavoastră ați văzut-o în urmă cu câteva luni, Spitalul Județean nu e capabil să-i ajute pe bolnavii de cancer. Avem nevoie de dumneavoastră, de toți cei care sunteți aici, să ne sprijiniți, pentru că tot ce facem noi, o facem pentru cetățenii județului Caraș-Severin. Vă mulțumesc că ați acceptat să vă spun asta și chiar vă aștept la noi. Poate o să veniți să ne și povestiți fiecare dintre dumneavoastră cum îi susținem pe cei care au nevoie de ajutor. Mulțumesc foarte mult!

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Da. Vă mulțumim de atenționare. Este pertinentă. Ne-o asumăm... Eu, cel puțin, mi-o asum și după această ședință am să mă prezint la dumneavoastră să contribuim și ca persoană fizică și vă invit pe toți cei de aici, să mergem să dăm o mână de ajutor și pe persoană fizică. Pentru că, noi, în calitate de consilieri, dumneavoastră în calitate de consilieri, eu în calitate de președinte, am făcut tot ce a fost posibil totdeauna, aici, nu ne-am certat niciodată, în unanimitate, și din resursele noastre am încercat să fim alături de Spitalul Județean. Și încă ceva vreau să vă spun, că OncoHelpul își va face acest centru în incinta Staționarului nr. 2, unde o construcție care a aparținut în trecut Spitalului Județean, deci județului, trecută în proprietatea privată a unui medic care, și pentru asta îl felicit, a înțeles că e bine să întoarcă societății parte din beneficiile lui lumești să le întoarcă înapoi și a donat această clădire OncoHelp. Împreună cu actualul manager al spitalului am avut două discuții aplicative și s-a ajuns la o concluzie prin care OncoHelpul va primi și un loc, practic o suprafață de teren necesară pentru a putea fi funcțională pentru clădirea pe care deja o are primită ca și donație. Deci, și noi, doamna Laura, vă asigurăm că facem tot ce ne stă în putință pentru a ajuta persoanele cu nevoi din județ și vom demonstra astăzi că ne vom încolona, cel puțin, eu o să fiu cap de coloană să venim la dumneavoastră să băgăm mânuța în buzunar. Bine. Sărut mâna!

Doamna consilier **Stuparu Mariana-Gabriela**: Vreau să vă spun și eu două cuvinte legate de... Bineînțeles că și noi, cei din opoziție, PSD, PMP, PRO România, am susținut de fiecare dată orice proiect legat de sănătate. Mențiunea a fost doar ca aceste propuneri sau proiecte care au fost puse în dezbatere aici să se încadreze în niște limite legale. Am mai avut această discuție, acum că ați amintit de această construcție și de o altă parte de construcție din incinta spitalului. Știu că acolo au fost niște probleme legate de legalitate, de suprafețele din cartea funciară. Bineînțeles că, dacă se rezolvă aceste probleme, noi cu toții vom vota la unison pentru sănătatea cetățenilor din acest județ și că ne vom alinia și vom face totul pentru a promova un proiect benefic pentru sănătatea lor. La fel, cum ați susținut și dumneavoastră, vom încerca să ajutăm și noi, și financiar, așa cum poate fiecare și cum dispune fiecare. Pentru că nu putem forța pe nimeni să facă ceva, așa, ca o măsură de impunere, dar cu siguranță vom face tot ceea ce trebuie aici, în Consiliu, pentru a promova aceste proiecte care să sprijine sistemul de sănătate din județul Caraș-Severin.

Doamna **Sgaverdea Laura**: Mulțumesc, doamna Stuparu. Nu era un proiect care să fie pe ordinea de zi a ședinței Consiliului Județean, întrucât nu era necesar, este o inițiativă a Asociației OncoHelp, a postului de Radio România. Domnul președinte ne-a asigurat de cei 400 de mp necesari, despre care bine știți că era la un moment dat un litigiu. Înțelegem de la directorul Casei de Pensii, cei care aveau pe rol acel litigiu, că litigiul se va încheia în luna februarie. Era vorba doar de accesul în clădire și rampa ce ar urma să se construiască pentru Salvare. Eu cred că nu mai e asta o problemă și un impediment. Și, sigur, apelul pe care eu am venit să îl fac în fața dumneavoastră nu se adresează partidelor politice, nu se adresează formațiunilor politice, se adresează consilierilor județeni, oamenilor din Caraș-Severin! Mulțumesc foarte mult!

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Mulțumim.

Doamna consilier **Stuparu Mariana-Gabriela**: Repet încă o dată, când se va soluționa acel litigiu, știu că era acea notare de proces în cartea funciară, vom reanaliza parametrii. Cu siguranță, vom face tot ce depinde de noi ca să suținem proiectul acesta!

Doamna **Sgaverdea Laura**: Asociația OncoHelp are și un plan B. Dacă în februarie, așa cum s-a promis, nu se soluționează această speță există un imobil pe Calea Timișorii care este deja negociat și pregătit pentru a fi cumpărat. Adică, în orice situație, acest proiect de construire al unei clinici pentru bolnavii de cancer va fi dus la bun sfârșit.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Mulțumim.

Doamna **Sgaverdea Laura**: Mulțumesc foarte mult!

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Bine. Să trecem mai departe la ordinea de zi. Domnul Darian, vă rog.

Domnul secretar general al județului **Ciobanu Darian**: Domnule președinte, stimați consilieri, avem un nou ales local care a fost validat prin hotărârea tribunalului. A trecut și termenul de apel, cel de 3 zile și suntem în termen de 15 zile, să intre în exercițiul funcției și să devină cu acte în regulă consilier județean, după ce va depune jurământul, domnule președinte. Sens în care, îl invit pe domnul Petru Lucacela lângă mine.

Domnul consilier **Lucacela Petru**: ”Jur să respect Constituția și legile țării și să fac cu bună credință tot ceea ce stă în puterile și priceperea mea pentru binele locuitorilor județului Caraș-Severin. Așa să-mi ajute Dumnezeu!”

Domnul secretar general al județului **Ciobanu Darian**: Procesul-verbal, domnule președinte. În mape aveți procesul-verbal încheiat cu ocazia ședinței ordinare din data de 28 noiembrie. A lipsit motivat la acea ședință domnul Beșliu Marius. Dacă l-ați parcurs, dacă aveți amendamente, propuneri? Dacă nu, cine este ”pentru”? Împotrivă? Abțineri? Nu sunt. Mulțumesc.

Față de ordinea de zi, așa cum am convocat-o, intervin următoarele corecturi... Urmare unui act normativ de dată recentă, în speță Ordonanța nr.115, termenul din 31 decembrie sorocit, termen imperativ prevăzut de Legea nr.296/2023, cel din data de 31 decembrie s-a prorogat pentru luna iunie 2024. Sens în care, toate organigramele, eu împreună cu dumneavoastră am propus să le scoatem, le mai acordăm. Nici nu puteam să le votăm pe toate, pe considerentul că de-abia astăzi ne-au venit avizele și sunt sub condiție la cele două muzee. N-avem avizul la Direcția de Evidență a Persoanelor. Avizele sunt conforme, pe cale de consecință, obligatorii, sens în care nu putem aproba.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Deci le scoatem.

Domnul secretar general al județului **Ciobanu Darian**: E Ordonanța 115, propun să fie scoase. Totodată, propunem să se scoată proiectul de hotărâre de la punctul 17, cel privitor la ”Modernizarea DJ 684 Voislova-Ruschița, Limită Județ Timiș”, pe considerentul că...

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Nu a venit ștampila de la verificator.

Domnul secretar general al județului **Ciobanu Darian**:... nu a venit ștampila de la verificator pe documentația tehnică, sens în care nu-l putem asuma în această formă. Și introducem în contrapartidă alte 3 proiecte de hotărâre pentru care avem urgență, la multe dintre ele, la două dintre ele e urgență zero practic!

E vorba de ”Proiectul de hotărâre privind modificarea Hotărârii Consiliului Județean nr.23/30.01.2023 privind aprobarea bugetelor de venituri și cheltuieli ale instituțiilor și serviciilor publice de sub autoritatea Consiliului Județean Caraș-Severin și finanțate de către acesta pe sursa G”. E vorba de niște bani primiți și trebuie să modificăm. Și două proiecte în strânsă legătură, ambele pe ceea ce prezumă ”Modernizarea DJ 581 INTERSECȚIA CU DJ 586 A (SECĂȘENI)- INTERSECȚIA CU DN 57 (GRĂDINARI)”. Operăm, domnule președinte, practic, ieri ne-a venit o clarificare de la ADR... o rugăminte, ca să urcăm, cu termen scadent astăzi, modificările dictate de Ordonanța 15, practic o actualizare. În fapt, nu ne crește nimic, trebuie să facem diligența aceasta și astăzi să le și urcăm după aprobare. Proiectul e împărțit în două părți. Primul proiect e privitor la documentația tehnico-economică, care se va upgrada, se va adapta și cel de-al doilea, tot pe 581, e acordul de parteneriat cu UAT-urile asociate care trebuie amendat pe cale de consecință. Acum, procedural, domnule președinte, conform art. 135 alin. (6) și respectiv art.135 alin. (8), supuneți la vot ordinea de zi așa cum am menționat-o, cu scoaterea proiectelor de la punctul 6 la punctul 15, tot ceea ce prezumă organigrame și scoaterea proiectului de hotărâre de la punctul 17, pe care n-am avut ștampila verificatorului. Și introducerea în procedură de urgență a 3 proiecte: sursa G, cum am spus și cele două legate de DJ 581. Supuneți la vot.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Înainte să supunem la vot, vreau să vă spun și să vă rog, dacă va fi nevoie, dacă vom primi în termen util această ștampilă de verificator pe documentația care a fost deja furnizată, anume DALI la DJ 684 și anume Valea lui Liman -Voislova, vom face încă o ședință de îndată între Crăciun și Revelion. Problema care este? Este vorba de o economie de 130 de mii de lei, înseamnă că parte din documentație dacă o finalizăm și o plătim până la finalul anului nu mai este neeligibilă. Practic 130 de mii de lei devin eligibili și asta este graba. Nu se pierde nimic, doar această economie. Dacă vom primi ștampila, actul verificat, vă voi cere și, vă rog frumos, să fiți înțelegători. Avem nevoie de 16 consilieri să putem să trecem și acest lucru. Bun. Trecem la vot. Supunem modificarea ordinii de zi cu toate aceste puncte. Cine este ”pentru”? Împotrivă? Și abțineri? Bine. *Se aprobă în unanimitate.*

*

Se trece la discutarea **punctului 1** al ordinii de zi și anume:

1.Proiect de hotărâre pentru modificarea Hotărârii Consiliului Județean Caraș-Severin nr.198/02.11.2020 privind constituirea comisiilor de specialitate ale Consiliului Județean Caraș-Severin, modificată și completată.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Articolul nr. I, cine este "pentru"? Împotrivă? Abțineri? Nu sunt. Unanimitate "pentru".

Articolul nr. II, cine este "pentru"? Împotrivă? Abțineri? Unanimitate "pentru".

Hotărârea în ansamblu, cine este "pentru"? Împotrivă? Abțineri? Unanimitate "pentru".

*

Se trece la discutarea **punctului 2** al ordinii de zi și anume:

2.Proiect de hotărâre privind aprobarea contului de execuție al bugetului propriu al Județului Caraș-Severin și a contului de execuție al bugetului centralizat al instituțiilor publice și activităților finanțate integral sau parțial din venituri proprii, pe trimestrul al-IV-lea 2023.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Articolul nr. 1, cine este "pentru"? Împotrivă? Abțineri? Unanimitate "pentru".

Articolul nr. 2, cine este "pentru"? Împotrivă? Abțineri? Unanimitate "pentru".

Articolul nr. 3, cine este "pentru"? Împotrivă? Abțineri? Unanimitate "pentru".

Articolul nr. 4, cine este "pentru"? Împotrivă? Abțineri? Unanimitate "pentru".

Articolul nr. 5, cine este "pentru"? Împotrivă? Abțineri? Unanimitate "pentru".

Hotărârea în ansamblu, cine este "pentru"? Împotrivă? Abțineri? Unanimitate "pentru".

*

Se trece la discutarea **punctului 3** al ordinii de zi și anume:

3.Proiect de hotărâre pentru modificarea Hotărârii Consiliului Județean Caraș-Severin nr. 19/30.01.2023 privind aprobarea bugetului propriu al Județului Caraș-Severin, pe anul 2023 și estimări pe anii 2024-2026, cu modificările și completările ulterioare.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: E vorba de o sumă de 2 milioane... Domnul secretar general al județului **Ciobanu Darian**: Față de proiectul de hotărâre inițial trebuie să supunem la vot un amendament. Am avut o sumă în plus de 2.470...

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: 2 milioane 470 și... care merg la asistență socială. Cine este "pentru" introducerea amendamentului? Împotrivă? Abțineri? Unanimitate "pentru".

Hotărârea cu amendamentul inclus. Articolul nr. I, cine este "pentru"? Împotrivă? Abțineri? Unanimitate "pentru".

Articolul nr. II, cine este "pentru"? Împotrivă? Abțineri? Unanimitate "pentru".

Articolul nr. III, cine este "pentru"? Împotrivă? Abțineri? Unanimitate "pentru".

Articolul nr. IV, cine este "pentru"? Împotrivă? Abțineri? Unanimitate "pentru".

Hotărârea în ansamblu, cine este "pentru"? Împotrivă? Abțineri? Unanimitate "pentru".

*

Se trece la discutarea **punctului 4** al ordinii de zi și anume:

4.Proiect de hotărâre privind modificarea Hotărârii Consiliului Județean Caraș-Severin nr. 20/30.01.2023 privind aprobarea bugetului propriu al Consiliului Județean Caraș-Severin și a bugetelor de venituri și cheltuieli ale instituțiilor și serviciilor publice de sub autoritatea Consiliului Județean Caraș-Severin și finanțate de către acesta pe sursa A, pe anul 2023 și estimări pe anii 2024-2026, cu modificările și completările ulterioare.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Același amendament pentru consecința... Cine este "pentru" introducerea amendamentului? Împotrivă? Abțineri? Unanimitate "pentru". Mulțumim.

Hotărârea cu amendamentul inclus. Deci, "Hotărâre pentru modificarea Hotărârii Consiliului Județean Caraș-Severin nr. 20/30.01.2023 privind aprobarea bugetului propriu al Consiliului Județean Caraș-Severin și a bugetelor de venituri și cheltuieli ale instituțiilor și serviciilor publice de sub autoritatea Consiliului Județean Caraș-Severin și finanțate de către acesta pe sursa A, pe anul 2023 și estimări pe anii 2024-2026, cu modificările și completările ulterioare". Articolul nr. I, cine este "pentru"? Împotrivă? Abțineri? Unanimitate "pentru".

Articolul nr. II, cine este "pentru"? Împotrivă? Abțineri? Unanimitate "pentru".

Articolul nr. III, cine este "pentru"? Împotrivă? Abțineri? Unanimitate "pentru".

Articolul nr. IV, cine este "pentru"? Împotrivă? Abțineri? Unanimitate "pentru".

Hotărârea în ansamblu, cine este "pentru"? Împotrivă? Abțineri? Unanimitate "pentru".

*

Se trece la discutarea **punctului 5** al ordinii de zi și anume:

5. Proiect de hotărâre privind stabilirea taxelor și taxelor speciale pentru activități și/sau servicii prestate de către direcțiile din aparatul de specialitate al Consiliului Județean Caraș-Severin și direcțiile (serviciile) de sub autoritatea Consiliului Județean Caraș-Severin, pentru anul 2024.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Articolul nr. 1, cine este "pentru"? Împotrivă? Abțineri? Unanimitate "pentru".

Articolul nr. 2, cine este "pentru"? Împotrivă? Abțineri? Unanimitate "pentru".

Articolul nr. 3, cine este "pentru"? Împotrivă? Abțineri? Unanimitate "pentru".

Articolul nr. 4, cine este "pentru"? Împotrivă? Abțineri? Unanimitate "pentru".

Articolul nr. 5, cine este "pentru"? Împotrivă? Abțineri? Unanimitate "pentru".

Hotărârea în ansamblu, cine este "pentru"? Împotrivă? Abțineri? Unanimitate "pentru".

*

Proiectele de hotărâri de la punctul 6 până la punctul 15 au fost scoase de pe ordinea de zi.

*

Se trece la discutarea **punctului 16** al ordinii de zi și anume:

16. Proiect de hotărâre pentru aprobarea documentatiei tehnico-economice faza - Proiect Tehnic (PT) și a indicatorilor tehnico-economici privind obiectivul de investiții „Modernizare DJ 571 – Intersecție DN 57 – Moldova Nouă – Cărbunari – Sasca Montană – Ciuchici (intersecție DN 57)”.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Doamne ajută! În sfârșit. Articolul nr. 1, cine este "pentru"? Împotrivă? Abțineri? Unanimitate "pentru".

Articolul nr. 2, cine este "pentru"? Împotrivă? Abțineri? Unanimitate "pentru".

Articolul nr. 3, cine este "pentru"? Împotrivă? Abțineri? Unanimitate "pentru".

Articolul nr. 4, cine este "pentru"? Împotrivă? Abțineri? Unanimitate "pentru".

Hotărârea în ansamblu, cine este "pentru"? Împotrivă? Abțineri? Unanimitate "pentru".

*

Proiectul de hotărâre de la punctul 17 a fost scos de pe ordinea de zi.

*

Se trece la discutarea **punctului 18** al ordinii de zi și anume:

18. Proiect de hotărâre privind aprobarea Programului manifestărilor culturale și al activităților metodice ale Bibliotecii Județene "Paul Iorgovici" Caraș-Severin, pentru anul 2024.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Articolul nr. 1, cine este "pentru"? Împotrivă? Abțineri? Unanimitate "pentru".

Articolul nr. 2, cine este "pentru"? Împotrivă? Abțineri? Unanimitate "pentru".

Articolul nr. 3, cine este "pentru"? Împotrivă? Abțineri? Unanimitate "pentru".

Hotărârea în ansamblu, cine este "pentru"? Împotrivă? Abțineri? Unanimitate "pentru".

*

Proiecte de hotărâri introduse pe ordinea de zi în procedură de urgență

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: "Referat de aprobare la proiectul de hotărâre pentru modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Județean nr.23/30.01.2023 privind aprobarea bugetelor de venituri și cheltuieli ale instituțiilor și serviciilor publice de sub autoritatea Consiliului Județean Caraș-Severin și finanțate de către acesta pe sursa G, pe anul 2023 și estimări pe anii 2024-2026, cu modificările și completările ulterioare."

Articolul nr. I, cine este "pentru"? Împotrivă? Abțineri? Unanimitate "pentru".

Articolul nr. II, cine este "pentru"? Împotrivă? Abțineri? Unanimitate "pentru".

Articolul nr. III, cine este "pentru"? Împotrivă? Abțineri? Unanimitate "pentru".

Articolul nr. IV, cine este "pentru"? Împotrivă? Abțineri? Unanimitate "pentru".

Hotărârea în ansamblu, cine este "pentru"? Împotrivă? Abțineri? Unanimitate "pentru".

*

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: "Proiect de hotărâre pentru modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Județean Caraș-Severin nr. 132/12.07.2017 privind aprobarea documentatiei tehnico-economice, a indicatorilor tehnico-economici și a contribuției Consiliului Județean Caraș-Severin la finanțarea proiectului „Modernizare DJ 581, intersecția cu DJ 586 A (Secășeni)- intersecția cu DN 57 (Grădinari)", cu modificările și completările ulterioare." Practic ce este important, este că la data de 19.12.2023, ADR Vest, adică ieri, prin adresa nr. 40826/19.12.2023 înregistrată la Consiliul Județean Caraș-Severin cu nr. 25.732/19.12.2023, solicită actualizarea noilor valori ale proiectului în

conformitate cu Actul adițional nr.3 la contractul de finanțare, sens în care se impune suplimentarea ordinii de zi cu prezentul proiect de hotărâre pentru semnarea actului adițional la contractul de finanțare în vederea suportării de către bugetul de stat a sumei de 5.179.362,91 roni aferentă ajustărilor de preț. Deci, practic banii îi primim de la buget, cheltuielile pentru actualizarea prețului. Doamne ajută! Articolul nr. I, cine este ”pentru”? Împotrivă? Abțineri? Unanimitate ”pentru”.

Articolul nr. II, cine este ”pentru”? Împotrivă? Abțineri? Unanimitate ”pentru”.

Articolul nr. III, cine este ”pentru”? Împotrivă? Abțineri? Unanimitate ”pentru”.

Articolul nr. IV, cine este ”pentru”? Împotrivă? Abțineri? Unanimitate ”pentru”.

Articolul nr. V, cine este ”pentru”? Împotrivă? Abțineri? Unanimitate ”pentru”.

Hotărârea în ansamblu, cine este ”pentru”? Împotrivă? Abțineri? Unanimitate ”pentru”.

*

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Consecință, ”Proiect de hotărâre pentru modificarea Hotărârii Consiliului Județean Caraș-Severin nr. 240/08.11.2017 privind aprobarea proiectului ”MODERNIZARE DJ 581, INTERSECȚIA CU DJ 586 A (SECĂȘENI)- INTERSECȚIA CU DN 57 (GRĂDINARI)”, Axa prioritară : 6- Îmbunătățirea infrastructurii rutiere de importanță regională, Prioritatea de Investiții: 6.1- Stimularea mobilității regionale prin conectarea nodurilor secundare și terțiare la infrastructura TEN-T, inclusiv a nodurilor multimodale, Apel de proiecte nr. POR/2016/6/6.1/2, a cheltuielilor aferente proiectului și de aprobare a acordului de parteneriat, cu modificările și completările ulterioare”. Articolul nr. I, cine este ”pentru”? Împotrivă? Abțineri? Unanimitate ”pentru”.

Articolul nr. II, cine este ”pentru”? Împotrivă? Abțineri? Unanimitate ”pentru”.

Articolul nr. III, cine este ”pentru”? Împotrivă? Abțineri? Unanimitate ”pentru”.

Articolul nr. IV, cine este ”pentru”? Împotrivă? Abțineri? Unanimitate ”pentru”.

Articolul nr. V, cine este ”pentru”? Împotrivă? Abțineri? Unanimitate ”pentru”.

Hotărârea în ansamblu, cine este ”pentru”? Împotrivă? Abțineri? Unanimitate ”pentru”.

*

Se trece la discutarea **punctului 19** al ordinii de zi și anume:

19.Proiect de hotărâre privind aprobarea efectuării în anul 2024, a concediului de odihnă anual neefectuat în anul 2023, de către președintele și vicepreședinții Consiliului Județean Caraș-Severin, domnul Romeo-Dan DUNCA, domnul Ovidiu RĂDOI și domnul Marius-Adrian ISAC.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Articolul nr. 1, cine este ”pentru”? Împotrivă? Abțineri? Unanimitate ”pentru”.

Articolul nr. 2, cine este ”pentru”? Împotrivă? Abțineri? Unanimitate ”pentru”.

Articolul nr. 3, cine este ”pentru”? Împotrivă? Abțineri? Unanimitate ”pentru”.

Articolul nr. 4, cine este ”pentru”? Împotrivă? Abțineri? Unanimitate ”pentru”.

Articolul nr. 5, cine este ”pentru”? Împotrivă? Abțineri? Unanimitate ”pentru”.

Hotărârea în ansamblu, cine este ”pentru”? Împotrivă? Abțineri? Unanimitate ”pentru”.

*

Se trece la discutarea **punctului 20** al ordinii de zi și anume:

20.Proiect de hotărâre privind admiterea/respingerea plângerii prealabile formulată de un grup de consilieri județeni împotriva Hotărârii Consiliului Județean Caraș-Severin nr.301/28.11.2023 și nr.302/28.11.2023.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: ”Proiect de hotărâre privind admiterea/respingerea plângerii prealabile formulată de un grup de consilieri județeni împotriva Hotărârii Consiliului Județean Caraș-Severin nr.301/28.11.2023 și nr.302/28.11.2023.”

Domnul consilier **Voina Lucian-Sorin**: Domnule președinte, dacă se poate un scurt comentariu, pentru că tot ați bătut moneda pe ATOP-ul acesta. Iată că, dacă tot voi ați să mergeți pe respectarea algoritmului politic 3-2-1 sau cum ați spus dumneavoastră, ați fi inițiat dumneavoastră un proiect de hotărâre în sensul acesta. Am inițiat noi pentru că, din păcate, s-a schimbat majoritatea și acum nu le mai convine unora, da?

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Din fericire pentru...

Domnul consilier **Voina Lucian-Sorin**: Eu vreau să vă întreb și să-mi răspundeți onest, cu sinceritatea care vă caracterizează. Când ați fost dumneavoastră onest: când ați spus presei și pe rețelele de socializare că ați vrut să mergeți pe algoritmul politic sau când mi-ați propus mie, 3 PNL și 3 PMP?

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Nici într-o situație, nici în cealaltă. Acum este situația onestă!

Domnul consilier **Voina Lucian-Sorin**: Apreciez.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Care o propunem acum. Da?

Domnul consilier **Voina Lucian-Sorin**: Păi în cazul de față, cred că prin proiectul acesta de hotărâre nu faceți decât să duceți mai în derizoriu toate acțiunile întreprinse de dumneavoastră, până acum, pe speța ATOP-ului. Dacă...

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Domnul...

Domnul consilier **Voina Lucian-Sorin**: Numai puțin, dacă mă lăsați. Dacă PMP, cum spuneți dumneavoastră, "pentru a asigura liniștea nu știu cărei alianțe, onorabilul Voina ..., PMP avea drept la un loc de la începutul mandatului. 3 ani de zile ați avut 5 PNL, 1 PSD. Da?

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Deci, domnul Voina, eu v-am spus că, conform acestui algoritm, PNL ar trebui să aibă 3. Restul, celelalte 3, faceți dumneavoastră cu partenerii dumneavoastră cum considerați. Eu nu am propus 3 PNL și 3 PMP. Eu am spus că am propus 3 PNL și restul rămâne la latitudinea dumneavoastră!

Domnul consilier **Voina Lucian-Sorin**: Pe cale de consecință, propunerile s-au născut în ședință, votul fiind suveran, a ieșit componența care a ieșit.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Da. Ce doriți să arătați aici? Eu nu înțeleg!

Domnul consilier **Voina Lucian-Sorin**: Că inițierea acestui proiect de hotărâre se bate cap în cap cu demersul dumneavoastră de până la momentul în care....

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Eu am greșit, recunosc că am greșit...

Domnul consilier **Voina Lucian-Sorin**: De la începutul mandatului.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: La începutul mandatului, atunci când nu am înțeles prea bine și când am acceptat să fie 5 consilieri de la PNL. Atunci am greșit, da. Am și făcut-o public chiar atunci... Nu a fost public, mi-am manifestat neînțelegerea. Am zis: "Domnule, nu prea înțeleg eu, dar, mă rog, voi știți mai bine." După care, atunci când am vorbit cu dumneavoastră, v-am spus 3 PNL și 3 PMP sau ce doriți dumneavoastră cu cei care trebuie să voteze. Asta a fost propunerea și am greșit, cred că am greșit și atunci. Da, am greșit și atunci. Acum nu, acum nu!

Domnul consilier **Bona Mihai**: Ați avut la dispoziție 3 ani să îndreptați situația.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Au fost atâtea situații care trebuiau îndreptate...

Domnul consilier **Chimigeriu Ovidiu-Cristian**: În mandatul 2016-2020, ați avut 4 ani și n-ați îndreptat situația. Au fost 5 PSD și 1 PNL! Și ați votat toți și...

Domnul consilier **Voina Lucian-Sorin**: Haideți să nu ne mai uităm în spate acum...

Domnul consilier **Chimigeriu Ovidiu-Cristian**: Să nu ne mai uităm în spate, dar dacă aduceți aminte de 2020, haideți să mergem și mai în spate, la 2016!

Domnul consilier **Voina Lucian-Sorin**: Vorbim de momentul mandatului 2020-2024! Nu ne ducem...

Domnul consilier **Chimigeriu Ovidiu-Cristian**: Corect. Și acum, în ultimul an...

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Domnul Voina, am greșit în 2021 sau în 2020, nu știu, la prima ședință când s-a pus în discuție.

Domnul consilier **Voina Lucian-Sorin**: Exact asta am vrut să aud de la dumneavoastră.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: A doua oară nu am greșit, doar că eu m-am manifestat vizavi de cei 3 consilieri PNL care ar trebui să apară acolo și v-am lăsat dumneavoastră la dispoziție să faceți cum considerați și să negociați cu partenerii dumneavoastră de coaliție și am spus "3 - noi", "3 - dumneavoastră". Acum, nu știu dacă am spus 3 PMP sau... nu țin minte, probabil că am spus așa. Dar când am zis 3 PMP mă gândeam la ceea ce propuneți dumneavoastră ca și parteneri de, hai să zicem, negocieri. Astăzi, această propunere sau această nemulțumire pe care consilierii au găsit-o, este pertinentă și rezolvarea situației ar aduce la normal și această teză, să zicem, vizavi de cum trebuie să fie repartizarea în ATOP, atâta timp cât avem clar și o îndrumare legală, da? Deci, despre asta este vorba. Și, domnul Bona, aveți dreptate, trebuia să mă gândesc mai demult, am greșit. Sunt foarte multe lucruri care nu s-au rezolvat încă, care au fost moștenite greșit, nu s-au rezolvat încă și nu se vor rezolva, probabil, nici în mandatul viitor indiferent cine va câștiga, pentru că perfect o să fie, probabil, pe lumea ailaltă! Dar, am greșit, da. Altfel? Trecem mai departe?

Domnul consilier **Voina Lucian-Sorin**: Apreciez faptul că recunoașteți, dar de aici și până a merge atât de departe în a-i face milogi pe unii, alții, că se vând pentru suma aia, cred că e prea mult!

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Dacă am spus niște cuvinte, mi le asum, da? Da, domnul Darian. Vă rog.

Domnul secretar general al județului **Ciobanu Darian**: Obiectul hotărârii este determinat practic de o plângere prealabilă formulată, conform art. 7 din legea contenciosului administrativ, de un grup de consilieri județeni. Procedural, art. 7 se raportează la art. 2 lit.h) din legea contenciosului administrativ care stipulează faptul că trebuie răspuns în termen de 30 de zile. Ne-am încadrat în termen. Și aici, construcția juridică a hotărârii e privind admiterea plângerii prelabile și/sau respingerea. Așa sunt și dacă se respinge se merge în instanță, hotărârea primară rămâne dobândită exact cum a fost. Mai mult, ca o mențiune și nu marginală, o mențiune pur și simplu, s-au atacat două hotărâri, practic la pachet, și desemnarea și validarea. Ele sunt în strânsă legătură și se determină reciproc și pe considerentul acesta, titlul hotărârii e privind admiterea și/sau respingerea plângerii prelabile în ceea ce privește ambele hotărâri. Depinde cum puneți întrebarea, domnule președinte, așa vedem rezultatul votului. Oricum, nu pot, ele sunt antagonice.

Doamna consilier **Stuparu Mariana-Gabriela**: Este simplu. Dacă se supune admiterea, votăm admiterea, adică...

Domnul consilier **Voina Lucian-Sorin**: Pe cale de consecință aveți și votul acela

Doamna consilier **Stuparu Mariana-Gabriela**: Adică, supunem la vot admiterea. Dacă se supune respingerea, supunem...

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Doamnelor și domnilor consilieri, ce v-aș ruga? Vorbesc, în special, cu noul nostru coleg. Este un exercițiu, eu știu, e bine să începi un drum nou, în direcția bună, cu pașii sănătoși. Am greșit. Aici, așa s-a moștenit. Sigur, a fost o sursă de bani acest ATOP. A fost PSD-ul la putere, și-au luat partea leului, trecând peste o prevedere legală, pentru că prevederea legală este clară. Locurile în ATOP se dau consilierilor în funcție, practic, de panelul culorilor politice, în funcție de procentele cu care s-au câștigat alegerile, așa spune legea. A fost o temă aici... Am avut o hotărâre care a fost desființată, exact pe aceeași temă, am procedat aproximativ la fel și suntem în situația să ducem acest circ și în instanță, să mai scrie presa, în loc să scrie de lucruri serioase, să mai scrie presa din nou. Eu vă propun să începem o... Cum ați văzut, mi-am făcut *mea culpa*, am greșit și dacă eu am greșit, trebuia să fiu ferm pe poziție, să citesc mai bine chiar din cartea pe care mi-a dat-o domnul Popovici. Trebuia să o citesc mai bine, da, recunosc și trebuia să mă impun și să spun: "Deși noi am câștigat alegerile, noi avem dreptul la 3 consilieri, nu la 5." Și noi nu trebuie să pedepsim modul de lucru al PSD-ului, pe care l-au avut înainte și au procedat exact la fel, noi trebuie să fim și să devenim mai buni și să îndreptăm lucrurile. Aici am greșit. În acest spirit, vă rog, astăzi, să aprobați această contestație. Să desființăm prostia pe care am făcut-o, să ne repunem, eu știu, după ceea ce, din punct de vedere legal, ar trebui să facem și să mergem la următoarea ședință pe algoritmul 3-PNL, 1-PMP, 2 – Coaliția. Așa ar fi corect! Deci, în consecință, vă propun să supunem la vot admiterea...

Doamna consilier **Stuparu Mariana-Gabriela**: Admiterea plângerii o supuneți la vot...

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Admiterea plângerii, vă rog, și să dăm dovadă acum, că mai e puțin până la alegeri, să arătăm că, în ceasul al doisprezecelea, indiferent a cărei culori politice aparținem procedăm așa cum cetățenii așteaptă de la noi, adică, corect! Cine este "pentru" admiterea plângerii? *Grupul PNL votează "pentru", fără domnul vicepreședinte Isac Marius-Adrian, domnul consilier Bașag Viorel, domnul consilier Miloș Bogdan și doamna consilier Ene Camelia-Elena.* Da, vorba. Domnul consilier, domnul nou coleg...

Domnul consilier **Voina Lucian-Sorin**: Domnul consilier votează alături de colegii lui.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Haideți...

Doamna consilier **Stuparu Mariana-Gabriela**: Domnul președinte, dumneavoastră, de fiecare dată când a venit câte un coleg...

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Eu sunt om care tot cred că adevărul și dreptatea, în final, și lucrurile bune vor învinge! Sunt, așa sunt, naiv. Încă o dată repetăm, că poate n-am înțeles...

Doamna consilier **Stuparu Mariana-Gabriela**: Nu mai avem ce să repetăm...

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Cine este "pentru"? Haideți să numărăm! *Grupul PNL.*

Domnul consilier **Ionescu Lucian**: O să repetăm din octombrie 2024!

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Împotrivă? *Grupul PSD, grupul PRO România, grupul PMP, domnul consilier Bașag Viorel, domnul consilier Miloș Bogdan și doamna consilier Ene Camelia-Elena. Domnul vicepreședinte Isac Marius-Adrian nu a participat la vot. Da. Restul.*

Domnul consilier **Voina Lucian-Sorin**: Nu mai avea rost să supuneți împotrivă, că s-a văzut.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Deci, domnilor din sală, presa...

Domnul consilier **Chimigeriu Ovidiu-Cristian**: Domnul Voina, ați văzut diferența? Un om care recunoaște greșelile și dumneavoastră, care nu le recunoașteți!

Domnul consilier **Voina Lucian-Sorin**: Noi doar ce am corectat o greșală! Ce să recunoaștem?

Domnul consilier **Chimigeriu Ovidiu-Cristian**: N-ați corectat nimic!

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Rugăm cetățenii să ne binecuvânteze la alegerile viitoare pe fiecare după voința și după putința lui. Mulțumim. Măcar, bine că am redus indemnizația la jumătate, că oricum ce era înainte...

*

Se trece la discutarea **punctului 21** al ordinii de zi și anume:

21.Proiect de hotărâre pentru modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Județean Caraș-Severin nr.109/31.03.2021 privind validarea componentei nominale a Autorității Teritoriale de Ordine Publică Caraș-Severin, cu modificările și completările ulterioare.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Articolul I, cine este "pentru"? *Grupul PSD, grupul PRO România, grupul PMP, domnul vicepreședinte Isac Marius-Adrian, domnul consilier Bașag Viorel, domnul consilier Miloș Bogdan și doamna consilier Ene Camelia-Elena. Împotrivă? Grupul PNL votează împotrivă. Abțineri? Domnul consilier Teodorescu Mircea și domnul consilier Coșei Doru-Sorin s-au abținut de la vot.*

Articolul II, cine este "pentru"? *Grupul PSD, grupul PRO România, grupul PMP, domnul vicepreședinte Isac Marius-Adrian, domnul consilier Bașag Viorel, domnul consilier Miloș Bogdan și doamna consilier Ene Camelia-Elena. Împotrivă? Grupul PNL votează împotrivă. Abțineri? Domnul consilier Teodorescu Mircea și domnul consilier Coșei Doru-Sorin s-au abținut de la vot.*

Articolul III, cine este "pentru"? *Grupul PSD, grupul PRO România, grupul PMP, domnul vicepreședinte Isac Marius-Adrian, domnul consilier Bașag Viorel, domnul consilier Miloș Bogdan și doamna consilier Ene Camelia-Elena. Împotrivă? Grupul PNL votează împotrivă. Abțineri? Domnul consilier Teodorescu Mircea și domnul consilier Coșei Doru-Sorin s-au abținut de la vot.*

Hotărârea în ansamblu, cine este "pentru"? *Grupul PSD, grupul PRO România, grupul PMP, domnul vicepreședinte Isac Marius-Adrian, domnul consilier Bașag Viorel, domnul consilier Miloș Bogdan și doamna consilier Ene Camelia-Elena. Împotrivă? Grupul PNL votează împotrivă. Abțineri? Domnul consilier Teodorescu Mircea și domnul consilier Coșei Doru-Sorin s-au abținut de la vot.*

*

Se trece la discutarea **punctului 22** al ordinii de zi și anume:

22.Proiect de hotărâre privind aprobarea participării Județului Caraș-Severin prin Consiliul Județean Caraș-Severin, în calitate de membru asociat la constituirea Asociației de Dezvoltare Intercomunitară "Transport Public de Persoane Caraș-Severin".

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Cu mențiunea că am îndreptat anumite lucruri. Bun. Articolul nr. 1, cine este "pentru"?

Doamna consilier **Stuparu Mariana-Gabriela**: Numai puțin. La Consiliul Director, cred că am spus și data trecută, "componenta Consiliului Director va asigura cât mai bine reprezentativitatea în cadrul acestui organ a tuturor membrilor asociați, utilizând principiul reprezentării prin rotație". Îmi aduc aminte că am avut discuția, rotație la cât? La 4 ani?

Domnul secretar general al județului **Ciobanu Darian**: Da, la 4 ani.

Doamna consilier **Stuparu Mariana-Gabriela**: E, asta era precizarea. Pentru că mandatele, într-adevăr, le-am stabilit pe 4 ani. Să se menționeze că și rotația se va face pentru reprezentativitate o dată la 4 ani.

Domnul secretar general al județului **Ciobanu Darian**: Ca regulă, în dreptul public, mandatul, în administrație, cu precădere, e de 4 ani. Singurul mandat care excede e de 5, e al președintelui țării. Și atunci e firesc. Haideți, amendați dumneavoastră...

Doamna consilier **Stuparu Mariana-Gabriela**: Amendamentul e acesta, să se precizeze...Știu că mai făcusem o completare la art. 13 alin. (4) ...

Domnul secretar general al județului **Ciobanu Darian**: Din actul constitutiv sau din statut?

Doamna consilier **Stuparu Mariana-Gabriela**: Din statut.

Domnul secretar general al județului **Ciobanu Darian**: Da.

Doamna consilier **Stuparu Mariana-Gabriela**: Mergeți la statut, vă rog. Articolul 13 alin. (4), aici era: "În cazul în care un asociat nu aprobă documentațiile de atribuire în vederea organizării procedurii pentru..." Era mențiunea aceea, cu excepția situațiilor de nelegalitate. Pentru că nu poți să-l obligi să voteze o documentație care prezintă aspecte de nelegalitate. Deci alin.(4) teza 1. "În cazul în care un asociat nu aprobă documentațiile de atribuire în vederea organizării procedurii pentru delegarea serviciilor inclusiv proiectul contractului de delegare a gestiunii ce urmează a fi încheiat cu operatorul desemnat și anexele obligatorii, fără a motiva temeinic și justificat refuzul aprobării, acesta va fi exclus din asociație." Într-adevăr, cred că s-a introdus mențiunea asta, "fără a motiva temeinic și justificat".

Domnul secretar general al județului **Ciobanu Darian**: Pe noi ne interesează justificarea. Adică, să nu fie o chestie absolut arbitrară sau dictată...

Doamna consilier **Stuparu Mariana-Gabriela**: Exact, pentru că pot fi aspecte de nelegalitate acolo și le cuprindem aici? Sau mai facem o precizare, "temeinic și justificat sub aspectul legalității"?

Domnul secretar general al județului **Ciobanu Darian**: Nelegalitatea poate fi determinată de un motiv temeinic, zic, în care să spună că am încălcat ceva... Eu spun că e complet.

Doamna consilier **Stuparu Mariana-Gabriela**: Nelegalitatea și netemeinicia, domnul secretar, sunt două aspecte diferite! Cred că sunteți de acord cu mine, aici.

Domnul secretar general al județului **Ciobanu Darian**: "Fără a motiva temeinic refuzul..."

Doamna consilier **Stuparu Mariana-Gabriela**: "Fără a motiva temeinic și justificat refuzul aprobării, cu excepția situațiilor..." Deci, eu vreau să facem mențiunea că acel asociat nu ar putea fi exclus în situația în care nu aprobă acele documentații pe aspecte de nelegalitate. Nu poți să-l excluzi dacă sunt aspecte de nelegalitate în documentații.

Domnul secretar general al județului **Ciobanu Darian**: "Fără a motiva temeinic și justificat refuzul aprobării, cu excepția aspectelor..."

Doamna consilier **Stuparu Mariana-Gabriela**: "De nelegalitate" și am rezolvat-o!

Domnul secretar general al județului **Ciobanu Darian**: În concluzie, avem două amendamente. Cel de-al doilea al dumneavoastră pe statut, anexa 2, în speță art. 13 alin.(4), teza mediană, haideți să o luăm așa, că e la mijlocul... Da, e teza mediană?

Doamna consilier **Stuparu Mariana-Gabriela**: Da.

Domnul secretar general al județului **Ciobanu Darian**: Da. Formularea e, după refuzul aprobării, "cu excepția aspectelor de nelegalitate." Și ați mai avut, mandatul să fie de 4 ani.

Doamna consilier **Stuparu Mariana-Gabriela**: Și rotația, la actul constitutiv, la...

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Cine este "pentru" introducerea acestor două amendamente?

Grupul PNL, Grupul PSD, grupul PRO România, grupul PMP au votat "pentru". Împotrivă? Abțineri? Domnul Sporea Ghiță, domnul Lolea Viorel, domnul vicepreședinte Isac Marius-Adrian, domnul Teodorescu Mircea nu au ridicat mâna.

Și acum trecem la votarea hotărârii cu aceste două amendamente. Articolul I, cine este "pentru"? Grupul PNL, Grupul PSD, grupul PRO România, grupul PMP au votat "pentru". Împotrivă? Abțineri? Domnul domnul vicepreședinte Isac Marius-Adrian și domnul Brumar Vasile-Liviu nu au participat la vot.

Articolul II, cine este "pentru"? Grupul PNL, Grupul PSD, grupul PRO România, grupul PMP au votat "pentru" Împotrivă? Abțineri? Domnul domnul vicepreședinte Isac Marius-Adrian și domnul Brumar Vasile-Liviu nu au participat la vot.

Domnul secretar general al județului **Ciobanu Darian**: Stați, stați, stați!

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: E cu vot secret?

Domnul secretar general al județului **Ciobanu Darian**: Da, avem un consiliu de administrație. Se adoptă prin vot secret. Membrul în AGA e de drept, fie primar, fie președinte. Iar cel de-al doilea membru, ca să avem de unde desemna din rândul membrilor AGA, un membru în consiliul de administrație, îl desemnăm prin vot secret, la art.3 alin.(3). Faceți propuneri. Mulțumesc pentru diligență, doamnei Cînda... Domnul consilier **Vuia Șerban-Nicolae**: Vin cu un amendament privind

decontarea navetei profesorilor, care la ora actuală se face prin abonament. Cât timp nu există mijloc de transport, nu-i ajută cu nimic. Eventual, să se dea în numerar!

Domnul secretar general al județului **Ciobanu Darian**: Dar nu face obiectul.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Nu.

Domnul consilier **Vuia Șerban-Nicolae**: La ADI-ul acesta de transport...

Doamna consilier **Stuparu Mariana-Gabriela**: ADI-ul e un ...

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: În momentul în care e constituit, în momentul în care ADI-ul există, își începe activitatea, atunci, cu cei care conduc acest ADI trebuie discutat. E o chestie practic...

Domnul consilier **Vuia Șerban-Nicolae**: Înainte, pentru că acum este prin abonament când deja ADI-ul este constituit și transportul există, nu mai pune problemă.

Domnul secretar general al județului **Ciobanu Darian**: Președintele e de drept și 1 consilier. Da, 1. Ca să am în AGA ...

Domnul consilier **Voina Lucian-Sorin**: Membru din aparat, nu consilier județean?

Doamna consilier **Stuparu Mariana-Gabriela**: "Adunarea Generală... organul de conducere format din toți reprezentanții asociației desemnați prin hotărârea autorităților deliberative ale acestora. Sunt numiți în calitate de membri... domnul... - Consiliul Județean, doamna... - Consiliul Județean." Problema e, sunt 2 consilieri și președintele...

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Președintele și 1 consilier. Două persoane.

Doamna consilier **Stuparu Mariana-Gabriela**: Pentru că aici, sincer, e loc de interpretare. Poți să spui că e de drept președintele și încă 2...

Domnul secretar general al județului **Ciobanu Darian**: Nu. Încă 1. Președintele și încă 1. Conform art.175 din Codul administrativ, "Județul este reprezentat de drept..." și subliniez "de drept", "...în adunările generale ale asociațiilor de dezvoltare intercomunitară." Membru de drept, președintele, primarul, sunt membri de drept. După aceea, am spus că din AGA mai trebuie să numim pe cineva, pe considerentul că articolul 91 alin.(6) din Codul administrativ spune în felul următor: "Consiliul Director este organul executiv de conducere a asociației de dezvoltare intercomunitară și este format din președintele asociației..." iată, calitatea dublată, "...și încă cel puțin 4 membri, aleși din rândul membrilor adunării generale ai asociației." Asta înseamnă că, Consiliul Director, organul executiv va fi ales, din rândul membrilor AGA! De aia am dublat practic componența AGA, pentru că altfel era aceeași componență.

Domnul consilier **Voina Lucian-Sorin**: Era și executivul și...

Domnul secretar general al județului **Ciobanu Darian**: Sincron, AGA cu Consiliul de Administrație sau cum s-o numi. Propuneri. Vot secret, domnul președinte.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Numai un pic, să-l lămurim pe domnul consilier. Acum, nu putem, acest amendament al dumneavoastră nu-și găsește locul. Doamna Stuparu, da? Deci nu putem să discutăm.

Domnul secretar general al județului **Ciobanu Darian**: E prematur.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: E prematur. Asta, eventual, la o ședință a acestui ADI, acolo se poate.

Domnul consilier **Voina Lucian-Sorin**: După ce am alocat un buget! Să știm cum...

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Sigur!

Domnul secretar general al județului **Ciobanu Darian**: Acum suntem în chinurile facerii. Întâmplarea a făcut că mai avem rezervarea de nume până anul viitor, nu știu când. De aia am putut amâna. Acum ne stabilim partenerii, partenerii, la rândul-le, prin hotărâre, își desemnează, cum ne desemnăm și noi, membri, prin aceleași hotărâri și după ce avem tot pachetul complet, patrimoniul inițial, partenerii și rezervarea de nume, ne ducem la instanță să ne încuviințeze, eu știu, personalitatea juridică a entității. După aceea, în prima ședință AGA, membrii fondatori rămân și așa mai departe. Se aleg membrii Consiliului de Administrație și se procedează la prima hotărâre să se stabilească prioritățile.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: La regulile, practic, tehnice de funcționare.

Domnul secretar general al județului **Ciobanu Darian**: Acum, statutul, actul constitutiv e dictat, e formal practic, aia îți spune partenerii, cine sunt membrii fondatori, în ce condiții pot, eu știu, coopta

membri aderenți, membri cotizanți, cât e cotizația și așa mai departe. Statutul îți spune prioritățile primare! Acum, să personalizăm statutul pentru un ipotetic și viitor operator mi se pare prea mult.

Domnul consilier **Vuia Serban-Nicolae**: Dar atâta timp cât ADI-ul nu este funcțional, nu-i ajută cu nimic abonamentul pe profesori!

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Păi nu, sigur că nu! Și nici nu există...

Domnul consilier **Vuia Serban-Nicolae**: Este o bătaie de joc! Să le dai abonament și ce face cu el, dacă nu este mijloc de transport?

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Le dăm abonament în momentul în care va fi funcțional, vor exista rutele.

Domnul consilier **Vuia Serban-Nicolae**: Au la ora actuală abonament.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Bun. Propuneri. Cine...

Domnul consilier **Diaconescu Caius-Flavius**: Grupul PSD – PRO România – PMP îl propune pe domnul consilier județean Ionescu Lucian.

Domnul consilier **Teodorescu Mircea**: Grupul PNL îl propune pe domnul consilier județean Cristian Ciobanu.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Bun. Să se facă cele două...Trecem mai departe.

*

Se trece la discutarea **punctului 23** al ordinii de zi și anume:

23.Proiect de hotărâre privind desemnarea a doi consilieri județeni în calitate de membri în cadrul comisiei de evaluare anuală a performanțelor profesionale individuale ale secretarului general al județului Caraș-Severin.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Deci, 2 consilieri pentru evaluarea domnului secretar general al județului.

Domnul consilier **Teodorescu Mircea**: Da. Grupul PNL îl propune pe subsemnatul, consilier Teodorescu Mircea.

Domnul consilier **Voina Lucian-Sorin**: Grupul PMP îl propune pe domnul Șandru Ciprian.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Bun. Să se facă buletinele...

Domnul consilier **Teodorescu Mircea**: Domnul președinte, înainte de a trece la vot, poate la "Diverse", îl observ în sală pe domnul primar de la Lupac, Vlăsici.

Doamna consilier **Stuparu Mariana-Gabriela**: Mai avem o propunere!

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Numai un pic. Stați, stați să terminăm propunerile.

Doamna consilier **Stuparu Mariana-Gabriela**: De la PSD, văd că se poartă, nu, mă propun pe mine.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Bun, 3 propuneri.

*

Punctul 24 - Informare privind participarea domnului Romeo-Dan Dunca, președinte al Consiliului Județean Caraș-Severin, la Recepția oferită cu prilejul Zilei Naționale a României, care a avut loc în localitatea Vârșeț, Republica Serbia, în perioada 28-29 noiembrie 2023. Nu au fost discuții la acest punct.

*

Se trece la discutarea **punctului 25** al ordinii de zi și anume:

25.Întrebări. Interpelări.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Domnul primar de la Lupac, primăria de acolo ne-a făcut o adresă și ne-au cerut insistent suma de 200 de mii de lei pentru că au realmente probleme cu apa potabilă. Noi am primit încă o sumă de 1 milion 100, acum, pe ultima sută de metri, încă 1.170.000, care vor fi prin dispoziție... Darian, prin dispoziție, nu fac obiectul ședinței de astăzi?

Domnul secretar general al județului **Ciobanu Darian**: Nu....

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Nu fac obiectul. Credeam că din aceste sume, sunt exact ca și cei 1 milion 600 care au venit, care i-am dat Spitalului Județean, la ședința trecută. Credeam că putem să îi dăm inclusiv UAT-urilor. Din păcate, domnul primar, vă anunț că această sumă nu putem să o distribuim. Nu se poate legal. Eu am insistat, m-au lămurit de la juridic că este imposibil și citind solicitarea dumneavoastră, cunoscând foarte bine nevoia dumneavoastră, am și acum o sticlă de levigat la mine pe masă, ca să îmi amintesc în fiecare zi când merg acolo de problema dumneavoastră. Nu pot să dau curs acestei cereri. Vă asigur, însă, că la primii bani veniți la începutul anului viitor, voi pune din

nou, voi supune la vot acordarea nu a 200 de mii, ci a 300 de mii de lei pentru a compensa această nevoie a dumneavoastră. Ceea ce am putut să fac, am făcut ședința trecută, când știind și când se putea, am alocat acești bani, dar din păcate votul n-a fost favorabil și asta este. Îmi cer scuze că nu putem să vă ajutăm.

Domnul primar **Vlasici Marian** (Primăria Lupac): Bună dimineața sau bună ziua! Acum e aproape ora 12,00. Bună ziua! Vă mulțumesc că ați propus mai o dată, dar, vă rog, nu se termină anul așa. Vă aștept pe toți consilierii de la PSD sus la haldină, acolo să vă văd! Știți că noi nu bem apă la Lupac din cauza dumneavoastră? Știți că n-ați votat bugetul? Nu vă uitați așa urât la mine. Nu vă e rușine, așa, ca oameni? Vă bați joc de o comunitate, cum suntem noi, croată. Vă bați joc! Dacă vă bateți între voi, bateți-vă, dar nu cu noi. Noi nu bem apă! De când e haldina la Lupac, la noi apă nu bea nimeni, cumpără din oraș. Ia veniți cu apă, voi, PSD-iști, aduceți la oamenii din Lupac, care n-ați votat! Să vă fie rușine. Și, domnul vicepreședinte, să-ți fie rușine, nesimțitul, că te-am votat și ai fost împotriva mea. Cum ai putut așa ceva?

Doamna consilier **Stuparu Mariana-Gabriela**: Domnul primar ...

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Vă rugăm...

Doamna consilier **Stuparu Mariana-Gabriela**: Domnul primar, suntem toți într-o sală de Consiliu Județean, opriți-vă cu limbajul acesta!

Domnul primar **Vlasici Marian** (Primăria Lupac): M-am certat pentru tine și îți bați joc de unitatea mea? Nu ți-e rușine? De când vă bateți joc de noi?

Domnul consilier **Bona Mihai**: Domnul primar...

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Domnul primar...

Domnul primar **Vlasici Marian** (Primăria Lupac): De când vă bateți joc de noi?

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Domnul primar...

Domnul primar **Vlasici Marian** (Primăria Lupac): Ce ești mata aici, ia spune ce ești? Nu ne jucăm...

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Vă rugăm, vă rugăm...

Domnul primar **Vlasici Marian** (Primăria Lupac): Să spun ce ai fost până acum... Scuzați-mă, dar ...

Domnul consilier **Voina Lucian-Sorin**: Ce să te scuzăm, că în preajma sărbătorilor, vii și...

Domnul consilier **Bona Mihai**: Domnul primar, limbajul acesta nu este adecvat! Suntem totuși...

Domnul primar **Vlasici Marian** (Primăria Lupac): Nu, nu... Dar al vostru a fost? Să fost refuzați banii ca să avem apă...

Domnul consilier **Bona Mihai**: Nu i-a refuzat nimeni.

Domnul primar **Vlasici Marian** (Primăria Lupac): Cum nu? Cum puteți să spuneți?

Domnul consilier **Voina Lucian-Sorin**: Să veniți, să negociem....

Domnul primar **Vlasici Marian** (Primăria Lupac): Ce să negociez? Pentru apă să negociez?

Domnul consilier **Voina Lucian-Sorin**: Nu veniți dumneavoastră și ne certați aici!

Domnul primar **Vlasici Marian** (Primăria Lupac): Ce negociere ai vrut să faci cu mine, pe apă? Să dau bani sau ce vreți? Ce negociere? Ai apă acasă?

Domnul consilier **Voina Lucian-Sorin**: Faceți la dumneavoastră...

Domnul primar **Vlasici Marian** (Primăria Lupac): Nu, nu, nu, aici fac!

Domnul consilier **Coșei Doru-Sorin**: Sănătatea unei comunități nu se poate negocia, domnule...

Domnul primar **Vlasici Marian** (Primăria Lupac): Ce vrei să negociez, să-ți dau bani? Ce eu am bani să-ți dau ție? Așa ești învățat înseamnă...

Domnul consilier **Voina Lucian-Sorin**: Vă rog frumos să încetați cu...

Domnul primar **Vlasici Marian** (Primăria Lupac): Încet, încet, încet...Că ți-ai bătut joc în ședință! Vă mulțumesc. Ascultați, să veniți acolo, v-am spus, că o să iasă lumea acum. De sărbători o să iasă! Vă mulțumesc.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Deci există anumite situații în care lucrurile, domnul Voina, există situații în care lucrurile nu pot fi negociate. E vorba că...

Domnul consilier **Voina Lucian-Sorin**: Dumneavoastră ați...

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Vă rog frumos...

Domnul consilier **Voina Lucian-Sorin**: Numai puțin. Dumneavoastră ați fi putut iniția o întâlnire înainte de a împărți banii aceia și poate ajungeam la un numitor comun. La asta am vrut să mă refer!

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Nu. Dacă dumneavoastră ca și consilier județean de atâția ani în PMP nu ați știut problema Lupacului, atunci, ar trebui să închideți microfonul și ar trebui chiar să ieșiți afară din sală, dacă noi avem de negociat ce ține de Lupac. Oamenii ăștia au fost păcăliți atunci când li s-a promis, încă în mandatele trecute, că haldina de acolo nu-i va afecta și vor avea compensări. Nu este așa! I-au afectat. N-au primit compensările pe care și le-au închipuit și pe care noi, cu ușurință, noi, Consiliul Județean, le-am vehiculat și problema cu apa potabilă o aveți adusă la cunoștință, în ședințe, de mine, de cel puțin 3 sau 4 ori! Deci ați știut ce se întâmplă acolo. Și când am spus că 200 de mii de lei merge din banii, din acea sărăcie, merge la Lupac, pentru a-și putea achiziționa acel transformator care să poată să alimenteze cu energie electrică pompele care sunt deja montate dintr-o lucrare de apă care a fost finalizată, ar fi trebuit de acele 200 de mii de lei să nu vă atingeți. Așa că vă rog frumos să-i respectați. Oamenii aceștia au durere în suflet! Corina, du-te și adu sticla de levigat care stă la mine pe birou! E o sticlă de levigat. Să o luați acasă, să o țineți și dumneavoastră acasă.

Domnul consilier **Voina Lucian-Sorin**: Numai puțin. Am înțeles.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Măcar doar 2 luni, cât am ținut-o eu, să vă gândiți în fiecare zi.

Domnul consilier **Voina Lucian-Sorin**: Așa, cei de la Oravița spuneți că nu au votat pentru cei 1 milion 100....

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Domnule, nu discutăm de Oravița, acum!

Domnul consilier **Voina Lucian-Sorin**: Nu. Eu vă spun de ziua în care noi n-am votat proiectul cu împărțirea banilor...

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Ar trebui să tăceți din gură, să închideți microfonul și să spuneți: "Da, domnule, iertați-ne, am avut o mișcare neinspirată și acei bani trebuia să-i lăsăm." Punct. Pentru că dacă vor veni și cei de la Oravița, același lucru ar trebui să le spuneți și lor. Așa că, vă rog să închideți microfonul, să nu mă scoateți din papuci, să mă enervez. Să vă închideți microfonul și să tăceți! Au dreptate...

Domnul consilier **Voina Lucian-Sorin**: L-aș întreba pe domnul primar de la Lupac, bani pentru fotbal aveți domnul primar? Pentru fotbal aveți, da?

Domnul primar **Vlasici Marian** (Primăria Lupac): Ascultă, cum aveți și voi la Reșița.

Domnul consilier **Voina Lucian-Sorin**: Pentru fotbal aveți, da? Bine. Mulțumesc.

Domnul primar **Vlasici Marian** (Primăria Lupac): Dar nu ți-e rușine...

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Nu vă contrați. Sunteți de vină, ați văzut...

Domnul consilier **Cosei Doru-Sorin**: Poate domnul Voina nu știa de această problemă, dar amendamentul a venit din partea domnului Isac care știa clar ce probleme sunt acolo!

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Nu, știau toți! Haideți...

Domnul vicepreședinte **Isac Marius-Adrian**: Lasați-mă, domnul președinte, numai o secundă, să-i explic domnului primar. Să-i pun o întrebare retorică, evident, că nu are rost să intrăm acum într-un dialog care, oarecum, devine acid și mă acuzați de ceva ce nu cred că știți tot filmul. Anul trecut, dacă acum mă faceți pe mine nesimțit, anul trecut în aceeași perioadă, mai precis în 9 decembrie, prin semnătura domnului președinte, a primit Lupac câți bani? Zero lei! Și nu am văzut aici, în Consiliu, să-l faceți și pe dumnealui ca pe mine.

Domnul primar **Vlasici Marian** (Primăria Lupac): Nu am avut nevoie de banii ...

Domnul vicepreședinte **Isac Marius-Adrian**: Anul trecut nu ați avut aceeași problemă? Domnul primar, v-am spus, nu vreau să fac... E o întrebare retorică.

Domnul primar **Vlasici Marian** (Primăria Lupac): Domnule, pentru apă la oameni...

Domnul vicepreședinte **Isac Marius-Adrian**: Nu vreau să intrăm într-un dialog că n-are nici un rost! Anul trecut n-ați avut problema asta, nu?

Domnul primar **Vlasici Marian** (Primăria Lupac): Nu.

Domnul consilier **Cosei Doru-Sorin**: Domnule vicepreședinte, dar știți de problema dâșșilor?

Domnul vicepreședinte **Isac Marius-Adrian**: Domnul Doru, opriți-vă, vă rog, că n-are nici un rost, vorbesc cu domnul primar.

Domnul consilier **Cosei Doru-Sorin**: Dar de ce să mă opresc? Știați de problema dâșilor? Nu știți...

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Domnul Voina, domnule vicepreședinte, ar trebui așa cum eu mi-am asumat că am greșit în ședința asta și v-am spus: "Da, domnule, am greșit cu ATOP-ul..." Am greșit atunci și încerc să îndrept greșelile și recunosc dacă greșesc! Sunt puține și mi le asum. Da? Hai să închidem discuția...

Domnul consilier **Lolea Viorel**: Numai puțin. Domnul Voina, din punctul nostru de vedere, cred că ar trebui să-l felicitați pe domnul Vlasici că susține o echipă de fotbal în liga a treia. Ceea ce, multe orașe, avem 8 orașe în Caraș-Severin...

Domnul consilier **Chimigeriu Ovidiu-Cristian**: Domnule, nu are apă din cauza deponeului!

Domnul consilier **Lolea Viorel**: Din cauza noastră nu are apă! E greu de înțeles?

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Dacă i-am fi dat cei 200 de mii aveau, da! Asta e diferența!

Domnul consilier **Chimigeriu Ovidiu-Cristian**: Deponeul de gunoi e acolo la el în comună și ...

Domnul consilier **Lucacela Petru**: Cine a adus deponeul la Lupac? O întrebare, vă rog. Cine a adus deponeul la Lupac?

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Poftim?

Domnul consilier **Voina Lucian-Sorin**: Deponeul cine l-a adus la Lupac?

Domnul consilier **Lucacela Petru**: Cine a adus deponeul la Lupac? Sub mandatul domnului primar a venit deponeul la Lupac.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Nu înțeleg.

Domnul consilier **Lucacela Petru**: Sub mandatul domnului primar...

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Domnule, haideți că sunteți...

Domnul consilier **Lolea Viorel**: Domnul Lucacela, deponeul de la Lupac a fost accesat de Consiliul Județean. Și care este problema?

Domnul consilier **Chimigeriu Ovidiu-Cristian**: Este investiție la nivel județean! Vă treziți...

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Domnul consilier, să vă explic pe înțelesul dumneavoastră, că văd că înțelegeți exact ca și colegii dumneavoastră. Dacă te duci și curtezi o doamnă, da, și îi spui că vrei să o iei de nevastă, îi promiți că o să-i fie bine, că o să-i cumperi haine frumoase și că o să-i cumperi parfum. Și când o aduci acasă, nu îi dai nimic, are hainele rupte și în loc să o dai cu parfum, o dai cu levigat din acela pe față. Asta e diferența, da? Le-am promis una și uite ce au primit! E în sticlă acolo. Domnul primar, aduceți-i o sticlă de levigat și domnului consilier. Să știe despre ce e vorba! Mulțumim...

Domn din sală: Domnul Isac, problema cu levigatul este de anul acesta, că ați întrebat. Este de anul acesta problema cu levigatul care s-a revărsat în râul din comună.

Domnul vicepreședinte **Isac Marius-Adrian**: Deci doar de anul acesta este problema? Până acum nu ați avut problema asta cu levigatul?

Domn din sală: Nu. Levigatul, până acum, nu s-a revărsat.

Domnul vicepreședinte **Isac Marius-Adrian**: Dar problema cu apa o aveți de anul acesta?

Domn din sală: Problema cu apa este mai demult. Nu neg această situație.

Domnul vicepreședinte **Isac Marius-Adrian**: Eu sunt convins că împreună cu colegii...

Domn din sală: Proiectul este făcut, cred că este...

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Da. Înainte nu aveai nevoie de curent că nu erau gata pompele.

Domnul vicepreședinte **Isac Marius-Adrian**: Eu sunt ferm convins că dacă fi discutat problema asta toți și am fi știut și noi de anumite...

Domn din sală: Domnul Isac Marius-Adrian...

Domnul vicepreședinte **Isac Marius-Adrian**: Ascultați-mă ... Dacă vreți să avem un dialog, haideți să avem un dialog, nu un monolog! Între mine și domnul președinte sau domnul vicepreședinte sunt 2 metri, în 5 zile ne-am întâlnit de 5 ori și n-am vorbit niciodată de vizavi de acest...

Domnul consilier **Chimigeriu Ovidiu-Cristian**: Domnul Isac, s-a spus și în ședință că se vor da 200 de mii, Lupacului, pentru acel transformator!

Domnul vicepreședinte **Isac Marius-Adrian**: Vreți să intrăm într-o polemică noi 2 acum?

Domnul consilier **Chimigeriu Ovidiu-Cristian**: Nu intru în polemică cu dumneavoastră, dar nu puteți să spuneți că n-ați știut!

Domnul vicepreședinte **Isac Marius-Adrian**: Haideți să ne oprim! Puteam să discutăm, vreau să discutăm, nimic nu vorbiți cu noi! Numai un pic, o secundă. Atât timp cât am fost vicepreședinte și aveam atribuții din partea domnului președinte... Păi nu mă ascultați.

Domnul consilier **Lolea Viorel**: Domnul vicepreședinte, să înțelegem că avem promisiunea de la dumneavoastră, că veți vota la următoarea ședință acești bani pentru Lupac?

Domnul vicepreședinte **Isac Marius-Adrian**: Haideți să avem promisiunea din partea dumneavoastră, că data viitoare când vrem să mai facem o ședință și discutăm de bani, de împărțală, de buget, să o facem toți la aceeași masă!

Domnul consilier **Lolea Viorel**: Nu, dar acum știți, tocmai v-am spus! Acum știți despre ce este problema!

Domnul vicepreședinte **Isac Marius-Adrian**: Am promisiunea din partea dumneavoastră că...,

Domnul consilier **Lolea Viorel**: Avem promisiunea dumneavoastră că veți vota?

Domnul vicepreședinte **Isac Marius-Adrian**: Dacă am promisiunea dumneavoastră că stăm la masă și discutăm, da, putem discuta!

Domnul consilier **Lolea Viorel**: Din punctul meu de vedere, nu e o problemă.

Domnul vicepreședinte **Isac Marius-Adrian**: Păi din punctul dumneavoastră de vedere!

Domnul consilier **Bona Mihai**: S-au făcut atâtea rectificări în cursul anului 2023, de ce domnul președinte n-a făcut propunerea ca să ajute Lupacul? S-au făcut atâtea rectificări de buget pe 2023!

Domnul consilier **Voina Lucian-Sorin**: Când mai aveți majoritatea.

Domnul consilier **Bona Mihai**: Când aveți majoritate! De ce n-ați ajutat Lupacul?

Domnul primar **Vlasici Marian** (Primăria Lupac): Nu ne-a trebuit. Hai să vă explic acum!

Domnul consilier **Bona Mihai**: Discutăm de 2023, anul acesta, de când aveți probleme.

Domnul primar **Vlasici Marian** (Primăria Lupac): Da, da. Haideți să vă spun!

Domnul consilier **Bona Mihai**: Păi s-au făcut rectificări de atâtea ori!

Domnul primar **Vlasici Marian** (Primăria Lupac): O dată s-a făcut! De câte ori?

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Ce? Noi n-am dat nici... Ce bani am dat?

Domnul primar **Vlasici Marian** (Primăria Lupac): Ascultați! Noi am avut un proiect care era cuprins cu tot, cum e stație de epurare, filtrare, curent, tot, dar, în timpul, acesta, s-a schimbat proiectul. Acolo erau cuprinși 3 miliarde și acum s-a schimbat la 9 miliarde. Noi de unde să scoatem atâtea bani? De unde? Că ținem fotbal, de aia nu putem da... Nu poate să doarmă cineva, că noi ținem fotbal! Fotbalul are locul lui, apa are locul ei...Nu amestecăm una cu alta! Dacă sunteți oameni, sunteți toți aici, eu cu dumneavoastră, aici, în frunte, haideți să găsim o sumă de bani! 2 miliarde, oameni buni, dacă dați leu de la leu, aici, o adunăm, că nu e cine știe! Dacă vreți. Dar nu să vă certați! Voi ați văzut aseară, partidul tot acela, cum a văzut aseară la televizor, ați venit să faceți cu mine așa. Eu nu sunt singur, eu am niște cetățeni acolo care mă așteaptă să le dau răspuns! Ce le spun? Gândiți-vă și găsiți o sursă! Vă mulțumesc.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Bun. Alte discuții la "Diverse", până vin buletinele de vot?

Domnul consilier **Voina Lucian-Sorin**: Colindători, anul acesta, nu mai avem?

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Nu știu, nu avem colindători.

Domnul consilier **Voina Lucian-Sorin**: Poate în ședința viitoare, nu?

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Probabil, nu s-au anunțat. Aveți urări de bine suficiente de la Lupac, o să primiți deseară și mâine și de fiecare dată, suficiente, da? Mulțumiți-vă cu ele! Și de la Reșița!

Domnul consilier **Sporea Ghită**: Și de la Moldova Nouă!

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Uite... Bine. Domnul Voina, între timp, când îmi dați o temă, să știți că eu mă tot gândesc la ea. Când mi-ați spus că nedreptatea asta care a fost înainte, cu membrii ATOP în mandatul trecut, s-a reparat într-un fel, că 3 ani au fost consilieri de la PNL. În primul rând, o măgărie nu se repară cu altă măgărie și aici ne-o asumăm și am greșit. Dar vreau să vă spun că 3.600 sau 3.800 de lei au luat lunar fiecare consilier în mandatul trecut, asta ca să știți, în mandatul trecut. Eu am înjumătățit ... Deci, 4 ani cu 3600 nu-i același lucru cu 3 ani cu 1800! Socotiți-le. Faceți socoteala matematică și o să vedeți.

Domnul consilier **Bona Mihai**: Domnul președinte, câți consilieri aveți la cabinet?
Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Poftim?
Domnul consilier **Bona Mihai**: Câți consilieri aveți la cabinet?
Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: 4.
Domnul consilier **Bona Mihai**: Și la vice?
Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: La vici, 2, fiecare.
Domnul consilier **Bona Mihai**: Asta înseamnă 8. Câți au fost pe mandatul 2016-2020, consilieri?
Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Nu știu câți au fost.
Domnul consilier **Bona Mihai**: Și de ce vă tot opuneți să nu aprobăm organigrama?
Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Vă spun pentru că, dacă luați cheltuielile cu salariile pe mandatul 2016-2020, o să vedeți diferența! Și o să vedeți, acolo se socotește. Luați bugetele și le vedeți, bine? Și atunci discutați. Pentru că economia se face per ansamblu, nu *per capita*, da? Nu *per capita*! Vă rog, la vot. Au venit bultinele.
Se trece la vot.

*

Domnul consilier **Sporea Ghită**: Dau citire proceselor-verbale. Proces-verbal încheiat astăzi, 20.12.2023 cu ocazia numărării voturilor pentru alegerea reprezentantului județului Caraș-Severin, prin Consiliul Județean Caraș-Severin, în Adunarea Generală a Asociațiilor a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară ”Transport Public de Persoane Caraș-Severin”. Domnul Ionescu Lucian – 16 voturi și domnul Ciobanu Cristian -11 voturi.

Și proces-verbal încheiat astăzi, 20.12.2023 cu ocazia numărării voturilor pentru alegerea a 2 consilieri județeni în calitate de membri în cadrul Comisiei de evaluare anuală a performanțelor profesionale individuale ale secretarului general al județului Caraș-Severin. Domnul Teodorescu Mircea - 11, domnul Șandru Ciprian-Paul – 17, doamna Stuparu Mariana-Gabriela – 17. Mulțumesc!

Domnul consilier **Voina Lucian-Sorin**: Sărbători fericite tuturor, domnul președinte! Vine Crăciunul!

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Bun. Închidem ședința. Sărbători fericite!
Ordinea de zi fiind epuizată, ședința se încheie.

PREȘEDINTE,
Romeo-Dan DUNCA

SECRETARUL GENERAL AL JUDEȚULUI,
Darian CIOBANU